

Papež František říká, že odmítnutí hordy migrantů je „těžkým hříchem“

 badatel.net/papez-frantisek-hovori-ze-odmietnutie-hordy-migrantov-je-tazkym-hriechom

redakce

3. septembra 2024

(Ethan Huff, Natural News) Římskokatolický „Kristův náměstek“ papež František opět tará o potřebě Evropy vítat s otevřenou náručí všech nelegálních migrantů, kteří v současnosti zaplavují kontinent.

Papež František tento týden před svou pravidelnou papežskou audiencí prohlásil, že je „těžkým hříchem pro kohokoli – samozřejmě kromě Vatikánu – odmítat nelegální migranty“.

Odvolávajíc se na Středozemní moře jako Mare Nostrum, klasický název pro vodní plochu, kterou používali staří Římané, papež František tvrdí, že by mělo být „místem komunikace mezi národy a civilizacemi, ale místo toho se stalo hřbitovem“.

Tisíckám úmrtí migrantů, které byly hlášeny v posledních týdnech v celém regionu, se podle papeže dalo zcela vyhnout, pokud by rození Evropané před všechny z nich rozvinuli červený koberec.

„Ti, kteří systematicky pracují a využívají všech dostupných prostředků, aby zatlačili migranty zpět, jsou nepřátelé Boha,“ pokračoval papež František.

„A když se to dělá se svědomím a úmyslně, je to těžký hřích,“ dodal papež a pokračoval v citaci z Písma, kde se říká: *„Nebudeš křivdit ani utlačovat cizince.“*

„Bůh je tady s migranty a trpí s nimi,“ prohlásil František s tím, že všechny tyto hordy migrantů jen hledají cestu ke spáse.

(Související: Pamatujete si během „pandemie“ koronaviru, když papež František vyzval k vytvoření globalistického Nového světového řádu obývaného jen plně proočkovanými otroky?)

Zrušte všechny západní hranice, říká papež František

Jak je pro něj zvykem, papež František opět odsoudil myšlenku národních hranic, konkrétně na celém Západě, kam globalisté posílají všechny nelegální migranty.

Přestože Vatikán, kde žije papež a jeho církev, je jedním z nejopevněnějších pozemků na celém světě a je obklopen masivní zdí tlustou několik metrů, je František přesvědčen, že všichni ostatní by měli zbourat své zdi a vpustit dovnitř migrantů.

Podle papeže nejenže je třeba odstranit všechny národní hranice na celém Západě, ale západní státy se musí jakýmkoli možným způsobem věnovat „rozšiřování bezpečných a trvale otevřených koridorů pro migranty“.

Podle něj jde jednoduše o „globální řízení migrace založené na spravedlnosti, bratrství a solidaritě“.

Přestože Středozemní moře je pro migranty nejnebezpečnějším přechodem pro nelegální vstup do Evropy z měst jako severní Afrika a Blízký

východ, jde nadále o migranty nejčastěji používanou trasu, i když se jejich přeplněné, provizorní lodě často potopí.

Když pandemie nelegální migrace v Evropě kolem roku 2015 skutečně začala nabírat na síle, Středozemní moře se stalo hlavním průchodem pro miliony nelegálních migrantů.

Jen v roce 2023 cestovalo přes Středozemní moře do Evropy více než 290 000 migrantů a uprchlíků, což představuje 55procentní nárůst od roku 2022. V loňském roce zahynulo při pokusu o přechod přes Středozemní moře přibližně 3 100 migrantů.



Reakce lidí na papežova slova

„Co kdyby místo toho prodali Vatikán a všechny ostatní majetky a bohatství ve vlastnictví římskokatolické církve?“ navrhl jeden komentátor, aby papež František a jeho katoličtí kamarádi začali praktikovat to, co káže jiným.

„Pošlete ty peníze všem chudým zemím... a už nebudou žádní migranti... nebo dejte každého jednoho migranta mezi vatikánské zdi a nechte je nakrmit těmi pedofily.“

Další komentátor varoval, že katolická církev je známá spoluprací se CIA při manipulování voleb a instalaci loutek.

„Takže, co kdyby si uklidili svůj vlastní dům předtím, než řeknou ostatním, že by měli přijmout nesčetné miliony často násilných divochů, kteří se hemží v evropských městech a šíří násilí a teror?“

Říká papež František skutečně za Krista nebo je to rouhačský podvodník? Zjistěte více na stránce [Prophecy.news](https://prophecy.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj:
naturalnews.com , Zpracoval:
Badatel.net



Související články

- [Dr. Ardis varuje, že papež František ovlivňuje světové lídry ohledně vakcín a pandemie](#)
- [Arcibiskup Vigano varuje, že papež František spolupracuje s WEF na zničení křesťanství](#)

- Podle informátora papež František pověřil WEF „faktograficky ověřit a přepsat“ Bibli
- Při hledání pohřešované dívky našli ve Vatikánu tisíce lidských kostí